



В Кущевском районе перед судом предстанет подросток по обвинению в краже

Следственным отделом по Кущевскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя. Ему предъявлено обвинение в тайном хищении чужого имущества с незаконным проникновением в жилище (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, ночью 1 декабря прошлого года несовершеннолетний, зная, что в одном из частных домовладений на улице Горького в станице Шкуринской временно не проживает его владелец, решил проникнуть в жилой дом и совершить кражу находящихся в нём ценностей. Реализуя задуманное, обвиняемый повредил навесной замок входной двери, проник внутрь жилища, обыскал помещения и похитил инструменты и запчасти к бензоинструментам. Похищенное он перенёс к себе домой, где спрятал от матери. Через несколько дней потерпевший обнаружил пропажу и обратился в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину и выдал похищенное, которое было возвращено владельцу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1793620>